

推动巴蜀文化旅游走廊世界重要旅游目的地建设

——“十四五”规划专家建言献策

整合资源 加速融合

■ 记者 祝贺

今年9月,2020四川省文化和旅游发展大会、第六届中国(四川)国际旅游投资大会、第七届四川国际旅游交易博览会在我市成功举办。

“三大”文旅盛会同时举办,为我市文旅融合发展未来指明了方向。加快建设巴蜀文化旅游走廊世界重要旅游目的地,是我市加快融入成渝地区双城经济圈建设的切入点和突破口之一。对此,相关专家对我市“十四五”时期,如何更好地建设巴蜀文化旅游走廊世界重要旅游目的地的积极建言献策。

王益谦(四川省“十三五”“十四五”规划专家组成员;乐山市“十三五”规划专家组成员):

“三大”文旅盛会在乐山成功举办,无疑对乐山旅游发展具有巨大推动和促进作用。

乐山是国家历史文化名城、中国优秀旅游城市,也是成渝地区双城经济圈的重要成员。同时,乐山的旅游资源非常丰富、层级很高,既有世界级的自然和文化双遗产,也有为数众多的自然风光,比如金口大峡谷、大瓦山以及黑竹沟国家森林公园等各种休闲度假旅游区。此外,乐山的旅游资源分布很广,空间组合也很好,对发展全域旅游奠定了良好物质基础,“十四五”期间旅游资源的整合和进一步发展机会就更多。

从市场需求来看,目前我国旅游已经从比较“奢侈”、传统

观光为主的旅游方式,转变为普通老百姓日常基本的生活方式,以休闲、度假、康养这些为主。因此,成渝地区双城经济圈规划前期征求意见来看,旨在推动乐山发展人文休闲、度假康养,打造成渝地区“后花园”的定位尤为准确。

“十四五”时期,将是乐山旅游大发展时期,也是旅游产品大幅度提升阶段。作为一个历史文化名城,首先乐山在“十四五”期间要做到景城一体,延续山水城市的文化底蕴,重视文化名城的景观营造,打造一个宜居、宜业、宜游的城市环境。由于旅游资源的种类多、分布广,所以对于发展全域旅游,以旅游大环线为导引,发展多种形式、多种业态的旅游具备了很好的条件。

文旅融合发展方面,在历史文化底蕴的基础上,有“名山”“名人”与优质文创产品和成果,同时结合民风民俗都可以融合发展,以文促旅、以旅兴文。

此外,扩容提质是旅游发展的重要组成部分。从过去的观光旅游、文化旅游、生态旅游进一步扩展到工业旅游、康养旅游、休闲旅游、探险旅游等,带动相关产业的发展。

陈国阶(四川省“十三五”“十四五”规划专家组成员):

从目前发展来讲,乐山是成都平原的组成部分,跟成渝地区双城经济圈有着天然的联系。乐山在未来有更大的发展空间。

当前,乐山发展比较显著的标志就是具有完整的陆地交通网络,而且正逐渐形成“水陆空”多层的交通结构,这给城市未来发展带来了机遇。因为过去交通是制约乐山发展的瓶颈,如今空间距离的劣势可以变成时间距离的

优势。因此,战略发展的思维就是要从重视空间距离到重视时间距离。

不难看出,由于目前交通等条件的改善,提高了效率,让乐山拥有“时间距离”的优势,无疑会更好地促进乐山加快建设巴蜀文化旅游走廊世界重要旅游目的地的。

下一步,可以将具有优势的旅游资源转变为非常突出产业,在创造更多就业机会的基础上,要创造一个更受全国乃至世界欢迎的旅游品牌。这里可以总结为几个“大”,包括“大瓦山”“大风顶”“大渡河”“大峡谷”“大佛”等,同时还有“大文豪”。但是,这几个“大”如何组织起来,形成一个整体优势,提升乐山旅游的品位与系统功能,是值得思考的。

“十四五”请你来献策

2020乐山半程马拉松线上赛开始报名

本报讯(记者 吴桐)11月5日,记者从市体育局获悉,由四川省体育局、乐山市政府主办,省田径协会、市体育局承办的2020乐山半程马拉松线上赛暨“跑遍四川”线上跑乐山站正式开启报名通道。

本次比赛设有半程马拉松21.0975公里、战“疫”跑10公里以及甜蜜情侣跑5.2公里三个项目,均不限报名人数,报名截止时间为11月15日。

本次比赛时间为11月15日至20日,参赛选手需在规定时间内,使用跑步APP记录跑步轨迹,在保证安全的前提下,不限地点(公园、操

场、小区、街道等均可,防控疫情期间建议不要去人流聚集的地方)参与,完成后上传跑步记录到活动小程序方可完赛。参赛选手只能选择其中一个项目参与,各项目路线由选手自定。

11月22日9时,将进行实时直播抽奖活动,活动组委会将抽出3063名幸运跑者进行奖励。本次比赛所有项目均不收取任何报名费用,有兴趣的市民可以通过四川省田径协会公众号、中体大健康微信公众号或扫描官方二维码进行线上个人报名。报名时需如实填写个人信息,报名完成后将获得专属电子号码布。

遗失声明

峨眉山民生建筑工程有限责任公司公章1枚不慎遗失,特此声明。
峨眉山民生建筑工程有限责任公司
2020年11月9日

遗失声明

马边彝族自治县劳动镇卫生院“四川省政府非税收入一般缴款书”(编号0826925455号)不慎遗失,特此声明。
劳动镇卫生院
2020年11月9日

遗失声明

中环国建设发展有限公司在中国建设银行股份有限公司乐山分行城西支行预留印章2枚(冯庆厂,编码440003000056503号;李清华,无编码。)不慎遗失,特此声明。
中环国建设发展有限公司
2020年11月5日

拍卖公告

受委托,我中心定于2020年11月24日上午10:30在夹江县公共资源交易服务中心三楼开标室对下列标的进行公开拍卖:

一、拍卖标的:夹江县关于处置大路社区安置点连接道路建设项目及附属设施建设项目中的土石方弃料一批,数量约48094.79立方米,参考价115427.5元,竞买保证金2万元。

二、标的展示时间及地点:即日起在标的所在地现场展示。

三、凡有意竞买者请于2020年11月23日下午16:00前缴纳竞买保证金至指定账户(以到账时间为准),并持有效证件及缴纳保证金凭证到夹江县公共资源交易服务中心办理竞买登记手续。

四、详情见《拍卖文件》,相关信息请登录夹江县人民政府网站、乐山市公共资源交易服务中心网站查询。

五、咨询电话:18081309199

夹江县公共资源交易服务中心
2020年11月10日

灵活就业人员养老保险开始缴费

四种方式可缴费

本报讯(记者 罗曦)昨(9)日,记者从市社会保险事务中心获悉,灵活就业人员养老保险缴费工作已经开始。根据国务院和四川省政府关于社会保险费征收体制改革部署,自2020年11月1日起,企业和灵活就业人员各项社会保险费划转税务部门统一征收。

据了解,今年灵活就业人员缴纳企业职工基本养老保险费总体分为确定缴费档次、税务缴费、缴费结果查询及获取缴费凭证几个步骤。参保人员可在手机应用上下载“四川e社保”APP,自行确定缴费档次,或者到当地社保大厅窗口柜台确认缴费档次。需要注意的是,由于缴费档

次确定后不允许撤销、重新选择,所以参保人员应谨慎确定缴费档次。

记者了解到,为方便群众,今年灵活就业人员养老保险缴费渠道共有四种方式。第一种,参保人员关注“四川税务”微信公众号后,依次点击下方“办税缴费—社保缴费”进入缴费渠道,可选择电子税务局、工商银行、建设银行、农业银行人口自助缴费;第二种,参保人员进入手机微信首页,依次点击“我—支付—城市服务—社保—四川社保缴纳”;第三种,参保人员登录支付宝,依次点击“市民中心—社保”;第四种,通过商业银行营业网点柜台、网上银行、银行微信公

众号、手机银行APP、二维码扫码、税银POS机、自助终端等渠道进行缴费。我市受理代收、代扣业务的商业银行包括:中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、中国邮政储蓄银行(含全市各邮政网点)、乐山市商业银行、四川农信(乐山)农信联社、交通银行。

市社会保险事务中心相关负责人提醒,通过上述渠道缴费3日后,缴费人可通过“四川税务”微信公众号,依次点击“办税缴费—社保缴费”,登录电子税务局,点击“电子税务局入口”查询缴费结果和打印缴费凭证,还可以到当地社保大厅、便民服务点进行查询。

四川省乐山市福华通达农药科技有限公司草铵膦绿色制造关键工艺突破与系统集成应用项目环境影响报告书征求意见稿公示

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
征求意见稿全文网络连接:
<https://mobile.leshan.cn/1/ueditor/file/20201104/1604473736966431.pdf?spm=zm5142-001.0.0.1.JZ8ILC&file=1604473736966431.pdf>
公众可前往建设单位处查阅纸质环境影响报告书征求意见稿。

(二)征求意见稿的公众范围:以项目厂址为中心,边长13km的矩形区域。

(三)公众意见表的网络连接:
http://www.leshan.cn/html/B6F4D9046851AA16/2020/11/04/view_5A01EA7431F4319C.html

(四)公众提出意见的方式和途径:公众可通过电话、邮件,或到建设单位办公地点访问等

方式反映与本项目环境影响有关的意见和建议。

- 1、建设单位名称及联系方式:
建设单位:四川省乐山市福华通达农药科技有限公司
单位地址:四川省乐山市五通桥区金粟镇
联系人:石先生
联系电话:18398601164
邮箱:shihao@fuhuagroup.com
- 2、编制单位名称及联系方式:
编制单位:中环联新(北京)环境保护有限公司
联系人:梁工
联系电话:18349293272
邮箱:2628274934@qq.com
- (五)公众提出意见的起止时间:2020年11月5日—2020年11月18日。

乐山市公安局交通警察支队大佛景区大队关于对2019年4月至2020年6月逾期未接受处理的车辆依法进行报废的公示

根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,我大队现将对2019年4月至2020年6月扣留的60辆机动车向社会予以公示,其中普通二轮摩托车56辆、正三轮摩托车4辆。请各位车主自公示之日起3个月内到我大队接受处理。经公示3个月仍不来处理的,我大队将依法向乐山市交警支队上报进行处置。

注:车辆详细信息请见乐山交警官方微信和大队景区交警官方微信及大佛景区交警大队门外公告栏,联系电话:2356266

乐山市公安局交通警察支队大佛景区大队
2020年11月9日

乐山万达广场入伙公告

尊敬的乐山万达广场的业主们:
您所购置的坐落于乐山万达广场项目乐山市中心城区通江片区乐青路西侧(C区)已办理建筑工程竣工验收备案,具备合同约定的交付条件,我司将为以上业主办理入伙手续,相关事宜公告如下:

交付范围:乐山万达广场三期(万达天璟)

交付时间:2020年11月30日,按您与我司签订的《商品房买卖合同》及附件的约定,若逾期办理交接手续的,则视为房屋已交付。

交付地点:乐山市中心城区通江片区乐青路西侧(万达天璟大门旁)。

交付工作时间:2020年11月21日—29日09:00—18:00

请您按照收到的《入伙通知书》要求时间备齐并携带相关资料前往上述地点办理入伙手续。

乐山万达广场投资有限公司
2020年11月10日

春风千里暖两地 劳务协作奔小康

(紧接第1版)乐山“三县一区”积极派人上门“学艺”。除此之外,两地相关部门积极开展人才培养合作,发挥东西部劳务协作“造血”功能。

6月15日,沐川县联合浙江省江山市甄选出130名“创业明星”和“致富能手”参加致富带头人培养培训。其中,50名学员深入考察江山市“淘宝村”、龙头企业、农业科技园等地,与当地企业家和专家交流。6月22日,峨边东西扶贫劳务协作电子设备装接工定制班开班,培训合格的学员直接进入当地扶贫车间工作……今年以来,随着一个个没有技术的贫困劳动力走进培训班,一大批学懂技术的“劳动能手”走上了工作岗位。

依托东西部扶贫劳务协作,乐山积极实施“技能提升展翅”行动。开设“就业扶贫网络培训超市”,投放网络培训课程3000余个,在720个重点村依托“农民夜校”建立就业扶贫网络培训夜校,实现技能培训“随时学、随处学、随地学”;推广“培训需求清单+贫困劳动力清单+培训机构下单”模式,积极探索“市场需求+培训”“劳务合作社+培训”“扶贫车间+培训”等模式,提高贫困劳动力培训的有效性和针对性。目前,东西部劳务协作培训班已举办53期,培训贫困人口2268人次。

我市充分运用与浙江绍兴、台州、金华、衢州等东部地区建立的东西部劳务协作信息共享平台,通过数据共享、手机APP动态采集、数据协同、平台联动等“互联网+就业”手段,破解人岗对接瓶颈,开展乐山就业官方微信、乐山公共招聘网与各东部结对省市就业网平台联动,促进求职意愿与岗位需求匹配更加精准,推动两地劳务协作在主动施策、稳定就业等方面取得更大成效。

相知无远近,万里尚为邻。结对后的乐山与浙江之间开展了多层次、多形式、宽领域、全方位的扶贫协作,来自东部地区的资金、人才、理念源源不断地输入乐山,来自西部地区的物产、劳动力源源不断进入浙江,东西部扶贫劳务协作,让乐山与浙江结下了跨越千里的深情厚谊。

“山水之城”绿色发展

(上接第1版)

全域推进“净土保卫战”

随着今年9月乐山市餐厨垃圾资源化利用和无害化处理设施项目正式运营,中心城区的餐厨垃圾实现变废为宝,用于发电利用。“目前中心城区约有3500家餐饮企业,每天产生的餐厨垃圾130余吨。”项目相关负责人介绍,餐厨垃圾项目建成投运后,对改善土壤环境质量等有重要的意义。

近年来,我市全域推进“净土保卫战”。深入实施《土壤污染防治行动计划乐山市工作方案》,完成全市农用地土壤环境质量类别划分,其中优先保护类和安全利用类面积超过99.8%,饮用水源地、蔬菜种植地、畜禽养殖场周边土壤环境质量总体较好。完成全市重点行业企业用地调查分析,初步建立乐山市疑似污染地块名录。

启动危险废物整治三年行动计划,打击涉废铅蓄电池环境违法犯罪行为等专项行动,开展矿山矿企生态环境问题排查整治101家,截至目前已整改完成纳入整治清单的企业70家。

乐山市生活垃圾环保发电项目、峨胜水泥协同处理生活垃圾项目投运,乐山医疗废物集中处置项目二期建成并具备投运条件,餐厨垃圾资源化利用及无害化处置项目建成投运,危险废物集中处置项目主体工程进入最后攻坚阶段……一系列举措落地落实,一个个项目建成运营,确保全市土壤环境质量总体稳定。

锲而不舍、久久为功,在打好污染防治攻坚战的路上,我市正持续发力,以坚定的决心推动区域生态环境质量持续改善,呵护好嘉州大地的蓝天碧水净土。



快乐一点
无限乐山

下载无限乐山APP,掌握乐山最新资讯